KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Nauczyciel:   Dorota Zbyszowska-Burtak

Klasa:            III c (grupa zaawansowana)
Data:             29 maja 2017 r.

Czas:             45 minut

Temat:          We Are The Champions.
Cel główny: Utrwalenie słownictwa z kategorii „Sport” oraz  poznanie utworu grupy

                     rockowej Queen  We Are The Champions z 1997 roku, który wykonywał 
                     Freddie Merkury.
                     Utwór ten regularnie pojawia się podczas wydarzeń sportowych.  
Cele operacyjne: uczeń potrafi:                                                            
                             -  poprawnie stosować słownictwo związane z tematem „Sport”
                                w oparciu o podręcznik „Repetytorium Gimnazjalne” i ćwiczenia –
                                Wydawnictwo PEARSON Longman;
                             -  wykazać się wiedzą na w/w temat;
                             - wykazać się wiedzą na temat sportów, sprzętu sportowego, zasad

                                rywalizacji (gra fair play);
                             - wykazać się umiejętnościami typu egzaminacyjnego;   
                             - wykazać się kreatywnością i zainteresowaniami sportowymi;

                             - wykazać się wiedzą na temat ogólnie przyjętych zwyczajów

                               sportowych;

                             - pracować w parach i indywidualnie;
                             - samodzielnie oceniać swoje wiadomości i umiejętności.

Metody:       

- komunikacyjna;

- praktyczna-ćwiczeniowa w oparciu o karty pracy przygotowane przez nauczyciela;

- poglądowa (przy utrwalaniu słownictwa);

- gramatyczno-tłumaczeniowa;

- dedukcyjna (podczas opracowywania ćwiczeń typu egzaminacyjnego). 

Formy pracy:
- praca w parach;
- praca z całym zespołem;

- praca indywidualna, kierowana przez nauczyciela.

Środki i pomoce dydaktyczne:

- podręcznik;

- karty pracy;

- słowniki języka angielskiego;

- nagrania CD;

- tablet;

- własne notatki;
- materiały dydaktyczne (sprzęt sportowy) wypożyczone z hali sportowej oraz przyniesione
  przez uczniów;

- materiały poglądowe przygotowane przez nauczyciela.

Przebieg lekcji:

1. Powitanie.
2. Przedstawienie celów lekcji.

3. Wysłuchanie utworu  We Are The Champions i śpiewanie piosenki.

4. Przypomnienie słownictwa z kategorii „Sport” w oparciu o zgromadzone do lekcji materiały. 
5. Indywidualna prezentacja sprzętu sportowego zgromadzonego do lekcji.

6. Praca w parach i indywidualna praca uczniów w oparciu o karty pracy przygotowane przez nauczyciela (ćwiczenia typu egzaminacyjnego).
7. Rekapitulacja.

                                                                Sporządziła:

                                                                …………………………………………………..

